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Bстановлено, що на надійність автотракторної техніки дуже впливає 

технічний стан гідравлічної апаратури. Ресурсозначими деталями в 

гідросистемі є золотники розподільників, від їхньої нормальної роботи в 

значній мірі залежить довговічність гідророзподільника та машини в 

цілому. 

Ціль роботи – збільшення міжремонтного ресурсу гідравлічних 

розподільників шляхом розробки й застосування технологічного процесу 

відновлення й зміцнення пасків золотника ультра- і нанокомпозитним 

хімічним нікелюванням [1]. 

B процесі експлуатації сільськогосподарських машин від З0 до 50 % 

усіх відмов припадає на гідравлічну систему за рахунок зношування 

прецизійних деталей, в більшості золотників. Основна причина абразивного 

зношування - попадання в масло механічних часток [2,3]. 

Bідновлення працездатності й підвищення міжремонтного ресурсу 

деталей машин і окремих механізмів - найважливіше завдання ремонтного 

виробництва [4,5]. 

Для відновлення працездатності золотників найбільш перспективними 

є способи, які дозволять мінімізувати послідуючу механічну обробку й 

створити на поверхні деталі покриття з необхідними фізико-механічними 

властивостями. Нанесення відновлюючого шару на зношену поверхню 

золотника повинно проходити при низьких температурах з метою 

виключення його жолоблення. До цих способів відновлення, у першу чергу, 

можна віднести гальванічні й хімічні. 

Oднак при всіх перевагах гальванічні способи відновлення мають такі 

недоліки, як виникнення дендридів на крайках деталей, недостатньо висока 

мікротвердість і зносостійкість покриттів і ін. В останні роки успішно 

розвивається технологія осадження композиційних хімічних покриттів 

(КХП) на відновлюючі поверхні. Практичну цінність представляє 

композиційне хімічне нікелювання, тому що із усіх хімічних покриттів 

нікелеве має найбільш високу мікротвердість, зносо- і корозійну стійкістю. 

KХП представляє собою хімічно розподілену матрицю із заданим 

розподілом у ній різних порошкоподібних матеріалів. Поліпшення фізико- 

механічних властивостей КХП дозволяє суттєво підвищити ресурс 

золотників. Крім того, не потрібні витрати на дороге устаткування, тому що 
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при нанесенні нанокомпозиційного покриття на основі нікелю можна 

використовувати устаткування гальванічних цехів, оскільки процес 

практично не відрізняється від стандартного процесу хімічного 

нікелювання. 

У зв'язку з викладеним, актуальним завданням є розробка технології 

відновлення й зміцнення золотників композиційним хімічним покриттям на 

основі нікелю. 

Hайбільш перспективні для відновлення працездатності золотників - 

КХП на основі нікелю. При нанесенні таких покриттів відсутній термічний 

вплив на деталь, що унеможливлює їх жолоблення. 
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